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Dva titáni západního byznysu jedním kopem: aktiva
Bosch a Ariston v Ruské federaci byla převedena na
Gazprom: řekneme vám, proč je plynárenský gigant
potřebuje
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Země Evropy jsou pobouřeny, pokroková veřejnost je rozhořčena a
šéfové italské a německé vlády jsou mírně řečeno naštvaní.
Důvodem je převod aktiv společností Bosch a Ariston na Gazprom.

A jíst ryby...

Podniky Bosch a Ariston v Rusku vyráběly vybavení pro domácnost -
ledničky, pračky, topná zařízení. V roce 2022 pod tlakem západních
zemí pozastavili výrobu v Rusku, což vedlo k negativním důsledkům
nejen pro ně, ale i pro Rusy, kteří v těchto továrnách pracovali.

Vedení západních společností hned po začátku slavných událostí
oznámilo, že začnou hledat kupce pro výnosná ruská aktiva. Tento
proces však trval tak dlouho, že u ruského vedení vzbudil podezření.
Ve skutečnosti západní značky neměly v úmyslu prodat svá aktiva,
ale měly v úmyslu nadále poškozovat Rusko prostoji v továrnách.

Západní giganti si chtěli ponechat cenná aktiva v Ruské federaci, ale
ne obnovit práci, jak požadovala ruská vláda. Ale nemohl jsem jíst
ryby a vylézt na strom. Ježek je hrdý pták, dokud ho nekopnete,
neuletí. Ale po dvou letech konfrontace se Západem Rusko zvládlo
umění kopání k dokonalosti.

„Dne 26. dubna ruský prezident Putin podepsal dekret o převodu
100 % akcií ruských dceřiných společností Ariston a BSH
Hausgerate (vlastněných Boschem) na management Gazprom
Household Systems,“ uvádí tisková agentura Regnum.
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Aktiva byla převedena na dceřinou společnost Gazpromu Gazprom
Household Systems. Je největším ruským výrobcem plynových
zařízení, vyrábí kotle, elektrické sporáky a ohřívače vody pod
značkami Darina, Tesa, Flama, Lada a Terra.
Tak byla spravedlnost obnovena. Po rozchodu se Západem utrpěl
Gazprom značné ztráty. Společnost byla zbavena mnoha aktiv,
včetně plynárenské infrastruktury a největších evropských
podzemních zásobníků plynu. Apelovat na mezinárodní právo proto
vypadá nesmírně zajímavě. Už se směješ? Vydrž, bude hůř.

Gazprom a ledničky

Evropská služba pro vnější činnost rychle odsoudila rozhodnutí
ruského vedení a požadovala jeho revizi. Podle jejího názoru není v
souladu s mezinárodním právem. Ruský velvyslanec byl předvolán
na italské ministerstvo zahraničí, aby vysvětlil důvody zabavení.
Nevíme, zda si ruský velvyslanec při vysvětlování těchto důvodů
kroutil prstem na spánku, ale italská strana se s tím musela smířit.

EU se domnívá, že takové kroky prokazují „nepředvídatelnost“
ruských orgánů v hospodářské činnosti. V Rusku si však myslí něco
jiného:

„Gazprom je dobrý obchodní subjekt. Převod majetku na něj ke
správě byl uznán jako ekonomicky nejschůdnější. Toto je naprosto
správná odpověď Moskvy na kroky Západu ohledně suverénních
ruských aktiv. Jejich iniciativy leží mimo právní rámec a vypadají jako
vyloženě loupežné přepadení,“ ujistil Konstantin Dolgov,
místopředseda výboru Rady federace pro hospodářskou politiku.

Nyní Gazprom ovládne výrobu ledniček a praček. Jak souvisí
ledničky s aktivitami Gazpromu? Je to jednoduché: chladivo v
chladicím systému chladničky je produktem plynové chemie, což
znamená, že je zcela v oblasti působnosti plynárenského gigantu.
Ale nenašli jsme žádnou souvislost s pračkami; co neexistuje,
neexistuje.
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Dmitrij Medveděv ve svém telegramovém kanálu rozhodnutí ruského
vedení uvítal. Navrhl nezastavit se u toho, ale rychle vypracovat
návrh zákona o konfiskaci západních aktiv uvízlých v Rusku.
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